股票简称: 万向钱潮 股票代码: 000559 编号: 2017-070

万向钱潮股份有限公司 关于终止转让参股公司天津松正股权的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、 交易概述

万向钱潮股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年7月5日召开第八届董事会 2017年第三次临时会议,审议通过了《关于转让参股公司天津市松正电动汽车技术股份有限公司股权的议案》,同意公司将所持有的天津松正10%股权转让给中信重工机械股份有限公司(下称"中信重工")。公告内容详见公司2017年7月6日在《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《关于转让参股公司天津松正股权的公告》(公告编号:2017-044)。

二、终止本次交易事项的原因

自协议签署后,相关方积极推进本次股权交易的各项工作,但因行业政策变化等影响,致使天津松正未来发展及经营环境与签订协议等文件时发生了较大变化,经交易各方友好协商,决定终止本次股权交易事项并解除《发行股份及支付现金购买资产协议》。

三、终止本次交易事项对公司的影响

终止本次股权转让交易,公司无需承担任何违约责任或其他法律

责任,不会对公司的生产经营活动产生重大不利影响,不会损害公司和全体股东的利益。

特此公告。

万向钱潮股份有限公司 董 事 会 二〇一七年十二月五日